

Дорога к дому!
или
Дорога не роскошь, а необходимость!

Строительство дорог в деревнях на сегодняшний день является актуальной темой.

Именно «дорожная» проблема давно не дает покоя жителям села Вятское, проживающим по ул. Тополиной. Где взять столько средств, чтобы построить все и сразу?

Село Вятское ежегодно благоустраивается, создавая благоприятные условия для комфортного проживания граждан. У жителей Вятского поселения большие планы по дальнейшему благоустройству села. Новые дома растут как грибы, население увеличивается, а хорошей дороги нет. Необходимо отремонтировать проезжую часть улицы Тополиной, обустроив дорогу с щебеночным покрытием. Тем самым улучшится социально-экономическая привлекательность населенного пункта. Преобразится внешний облик улицы Тополиной и села в целом.

Мы любим свое село всей душой, облагораживаем свои участки и придомовую территорию, сажаем деревья, цветы, поддерживаем чистоту и порядок на нашей улице. Но фоне всего прекрасного того, что мы создаем своими руками — плохая дорога, (а вернее ее отсутствие) приводит нас, в расстройство. Мы были бы очень рады и счастливы, если бы дорога к нашим домам была без преград в виде ям, грязи и слякоти. Хотим ходить по чистым дорогам, наши дети хотят бегать и ездить на велосипедах, не боясь упасть в грязь. Нашему старшему поколению, дедушкам и бабушкам очень тяжело ходить по такой дороге. Особенно тяжело приходится осенью и весной в период половодья и дождей.

Сегодня благодаря программе поддержки местных инициатив то, что казалось ранее невозможным, стало реальным: строятся детские площадки и т.д.

Чтобы улучшить ситуацию с дорогой, жителям улицы Тополиная было проведено собрание, на котором принято решение об участии в программе поддержки местных инициатив.

Инициативная группа в составе Пирогова С.И., Ведерниковой Э.В., Загайновой М.В. составила проект «Ремонт дороги на улице Тополиная

в селе Вятское». Проект предполагает строительство дороги с щебеночным покрытием шириной 4.5 метра, протяженностью 330 метров. Составлена смета предстоящих работ, принято решение о сборе денежных средств в сумме 15 тысяч рублей с каждого домовладения.

Программа поддержки местных инициатив - это яркий пример гражданской активности жителей, конструктивного объединения общественной инициативы и прямого государственного участия.